

Garantăm pentru afacerea ta!



Garantare AGRICULTURA

Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii SA-IFN este o instituție financiară nebancaară, având ca unic acționar statul, reprezentat de Ministerul Finanțelor Publice. FNGCIMM își orientează strategic activitatea de garantare către domeniul agricol în baza legislației incidente și a convențiilor semnate cu Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale.

Garanțiile acordate beneficiarilor din sectorul agricol pot susține proiecte de investiții, credite pentru achiziția de teren agricol sau finanțarea capitalului de lucru. Garanțiile se acordă din:

a) Fonduri proprii

Beneficiarii eligibili: IMM-urile

Condițiile de acordare și de plată a garanției sunt stipulate în Convențiile de garantare încheiate cu finanțatorii (băncile comerciale), cu aplicarea principiului împărțirii riscului între finanțator și FNGCIMM.

b) Fonduri în administrare, FNGCIMM SA-IFN acționând în baza convențiilor încheiate cu MADR.

Beneficiarii eligibili, condițiile de acordare și plata garanțiilor din surse în administrare, precum și procentele comisioanelor de garantare, sunt stabilite prin acte normative specifice.

Garanția FNGCIMM poate acoperi până la **80 % din valoarea creditului**, diferența de garanții fiind asigurată de beneficiar / terți garanți. Valoarea maximă a unei garanții este de **2,5 milioane euro/beneficiar** și se emite la solicitarea finanțatorilor.

Garantare pentru finanțarea capitalului de lucru destinat producției agricole

Beneficiarii sunt societăți comerciale, asociații agricole constituite conform Legii nr. 36/1991, persoane fizice autorizate în calitate de producători agricoli, fermieri și asociații de fermieri, constituite conform legii.

Garantarea creditelor pentru investiții în domeniul agricol și cel al acvaculturii

Beneficiarii creditelor pentru care FNGCIMM poate acorda garanții pot fi persoane fizice și juridice, în calitate de **fermier**, care desfășoară activități în domeniul agricol vegetal/zootehnic și al acvaculturii respectiv:

- + societăți comerciale, definite conform Legii nr.31/1990 cu modificările și completările ulterioare;
- + persoanele fizice autorizate, întreprinderi individuale și familiale, care desfășoară activități economice în domeniul agricol vegetal / zootehnic și al acvaculturii, constituite conform OUG nr. 44/2008;
- + asociațiile, societățile agricole și cooperativele agricole constituite conform Legii nr. 36/1991 privind societățile agricole și alte forme de asociere în agricultură și Legii cooperăției agricole nr. 566/2004;